

ERRATA DO EXTRATO DOS 1º TERMOS ADITIVOS AOS CONTRATOS Nº 134/2018 - 135/2018 - 136/2018 - 137/2018 - 138/2018

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GOTARDO/MG, TORNA PÚBLICO A ERRATA DO EXTRATO DOS 1º TERMOS ADITIVOS AOS CONTRATOS Nº 134/2018 - 135/2018 - 136/2018 - 137/2018 - 138/2018, PROCESSO LICITATÓRIO Nº 063/2018 - PREGÃO PRESENCIAL Nº 053/2018. OBJETO: ONDE SE LÊ: 1º TERMOS ADITIVOS AOS CONTRATOS 134/2018 - 135/2018 - 136/2018 - 137/2018 - 138/2018. LEIA-SE: 1º TERMOS ADITIVOS AOS CONTRATOS 134/2018 - 135/2018 - 136/2018 - 137/2018.

Publicado em: 23/04/2019